

我的“好朋友”

小记者:王子浩 编号:192913
周口实验小学五(2)班

要是问我最心爱的东西是什么,答案肯定是我的书包。它已经陪伴我三年了,而我依旧非常喜欢它,它是我值得信赖的“好朋友”。

上二年级时,妈妈给我买了一个新书包。书包是黑色的,一共有五个口袋,分别有不同的功能,一个口袋放课本和作业本,一个口袋放文具盒,一个口袋放卫生纸,侧面的两个口袋可以放水杯。书包与我朝夕相处,成了我亲密无间的“好朋友”。

有一次,上学途中,天突然下起大雨,而我却没带伞。“这下坏了,自己变成‘落汤鸡’不说,书包里的课本和作业本估计也难逃被淋湿的命运?”我边想边往学校快速跑去。到学校后,我浑身湿透了,书包也湿了,心想:“这下完了,课本和作业本估计也‘遇难’了。”我沮丧地打开书包,令人意想不到的是里面的课本和作业本竟然安然无恙,仿佛还在对我微笑呢!于是,我开心地对书包说:“谢谢你,我的‘好朋友’!”书包仿佛对我说:“不用谢,这是我应该做的!”

书包,装着书本,载着知识,引领着我走向知识的殿堂,它是我最值得信赖的“好朋友”。我怎能不爱我的“好朋友”——书包呢?

(辅导老师:张月华)

家乡的美食

小记者:楚凯博 编号:193128
周口六一路小学五(6)班

每个人都有自己的家乡,而家乡的美食也有很多。我的家乡——周口就有很多美食,如胡辣汤、烩面等。

如果你来周口旅游,到了饭点儿,该吃些什么呢?请一定不要担心,在周口,一定会让你吃饱喝足的。

早晨起来,喝一碗鹿邑妈糊,那叫一个带劲!鹿邑妈糊比豆浆稠一些,喝上一口,定会让你回味无穷。别的地方可没有哦!

游玩了一上午,你肯定又累又饿吧!那就来个五香羊头,再吃碗芝麻叶面条吧!说起五香羊头,当然要去淮阳吃家喻户晓的王家五香羊头啦!他家的羊肉选用的是豫东地区有名的槐山羊,肉肥而不腻,具有温中散寒、健脾开胃、滋补身体的药理功效。最后再吃一碗他们家特制的芝麻叶面条,一个字——爽!

到了晚上,你可以去淮阳龙湖边吃鱼。鱼肉营养丰富,味道鲜美,富含多种微量元素,小朋友吃了会变聪明哦!

我爱我的家乡!我爱家乡的美食!欢迎你来周口做客,品尝这里的美食,那么,你一定会爱上周口的。

(辅导老师:王艳)

我是“创卫”小卫士

小记者:董欣妍 编号:193098
周口六一路小学三(2)班

最近,无论是在大街上,还是在我家小区院子里,总能看见很多身穿红色马甲的叔叔阿姨在捡拾烟头、清扫垃圾。妈妈告诉我,他们在为周口创建国家卫生城市作贡献呢!

周口是我家,卫生靠大家。作为一名小学生,我决定也要行动起来。每天放学后,我会把散落在家门口垃圾桶旁边的垃圾扔进桶内;周末写完作业后,我会用抹布把家门口的垃圾桶擦干净;有空的时候,我还会帮小区的清洁工阿姨打扫楼梯;在学校,我首先管住自己的手,不乱扔垃圾,然后管住自己的嘴,不随地吐痰。

同学们,为了让周口的天更蓝、水更绿、人更文明,让我们一起行动起来,从身边的小事做起,争当“创卫”小卫士。

(辅导老师:高晓斐)

读书让我快乐

小记者:汪怡然 编号:190886
周口纺织路小学六(4)班

高尔基说过:“书籍是人类进步的阶梯。”读书使人明智,读书使人开阔视野,读一本好书就好像和许多高尚的人谈话。我爱读书,因为读书可以让迷茫的我认清方向,读书可以让失落的我找到快乐。

我刚开始认字的时候,就爱上了读书。从书中,我认识了窗边的小豆豆、宁折不弯的张飞、神机妙算的诸葛亮、打虎英雄武松、狡猾的列那狐、舍己救人的夏洛……从书中,我懂得了许多道理:《海底两万里》让我明白遇到困难,不要惊慌,要沉着冷静,寻找机会战胜困难;《穷人》让我认识到沙皇俄国社会的不公平,穷人的善良及地位卑微,富人的恶毒及身份高贵;《假如给我三天光明》让我知道拥有健康的身体,珍惜现在的生活,是最重要的……

现在的我越来越喜欢读书。最近,我读了高尔基的《童年》。《童年》讲述了阿廖沙三岁丧父后,跟随母亲来到外祖父家。专横野蛮的外祖父经常打他,两个贪得无厌的舅舅非常讨厌他,表哥常常欺负他、责骂他、捉弄他。在这样恶劣的生活环境中,阿廖沙只能默默地忍受着,艰难地活着。我为他的悲惨遭遇而痛心,为他的坚强而感动。

我爱读书,读书让我拥有一个智慧的大脑;我爱读书,读书让我拥有一双敏捷的眼睛;我爱读书,读书让我拥有一颗包容的心;我爱读书,读书使我更加坚强、更加快乐!

(辅导老师:王俊琴)

我心爱的自行车

小记者:张梦圆 编号:191981
周口李庄小学五(2)班

我有一个心爱的宝贝,那就是我的自行车,它是妈妈送给我的生日礼物。

我的自行车是紫色的,车把前面有一个粉红色的篮子,上面有一个黑色的小车铃,搭配在一起,非常好看。另外,只要我一骑上车,车轮就会发出五彩的光,非常漂亮。

在爸爸的教导下,我很快学会了骑自行车。我特别喜欢我的自行车。每天骑完车,不管多累,我都会上楼提一桶水,把它擦得干干净净,再小心翼翼地把它送回车棚。下雨天,我怕自行车淋到雨,就让妈妈给它做了一件“雨衣”。每当天气不好时,我就给它穿上。

记得有一次,我骑完车上楼提水,回来时看见我的自行车居然倒在地上。上楼前,我明明把它放好了呀!这是怎么回事?我既心疼又愤怒。这时,一位阿姨走过来,帮我扶起自行车,说:“小朋友,真是对不起。我的儿子今天第一天开电动玩具车,不小心把你的自行车撞倒了。”原来如此!看着那个才三岁的家伙,我无奈地说:“没关系。”

我心爱的自行车,希望你能陪我度过许多美好的时光。

(辅导老师:高蓉蓉)

我的心爱之物——文具盒

小记者:程子瑞 编号:191976
周口李庄小学五(2)班

今年过生日的时候,爸爸送给我一个漂亮的文具盒。它身穿一件粉色衣服,上面有两只可爱的小白兔和十二朵五颜六色的小花,小白兔正悠然自得地赏花呢!我非常喜欢这个文具盒!

过完暑假,开学第一天,我就迫不及待地带着我的文具盒去学校炫耀。大家纷纷围过来,欣赏我的文具盒,并夸赞我的文具盒好看。后来,我的一个好朋友说非常喜欢这个文具盒,想借用一个中午,我欣然同意了。到了下午,我的好朋友红着脸、低着头来还文具盒。我一眼就看到文具盒上出现了一道裂缝,朋友一直说:“对不起,对不起……”可我既生气又伤心,心想:“哼,你把我的文具盒弄坏了,我不和你玩了!”回到家,看着受伤的文具盒,我难过极了。可文具盒却好像在说:“小主人,不要伤心啦!你用透明胶带把我粘一粘就好了。你不能不和朋友玩。”第二天,我找到我的好朋友,向她道歉。我们又和好如初了。

啊!文具盒,你日复一日、年复一年地替我保管着我的学习用品,为我服务。谢谢你!

(辅导老师:高蓉蓉)